
智行理财网
期货一手是多少数量--期货一手是多少数量动力煤

期货
一手的数量是区分品种的，不是所有的品种都是不一样的，因为可能不同品种的交
易单位也是不同的，有的是用吨，有的是用克，有的是用千克，有的使用张....

单位不一样就没有办法做到数量一直了，每个品种都有每个品种的单独计算量，我
们可以通过期货的交易软件查看，规格，比如：螺纹10吨/手，鸡蛋5吨/手，白银1
5千克/手，黄金1000克/手，生猪16吨/手，股指期货是300元/点......

因为这个单位计算的是期货的保证金，和交易手续费，具体的保证金计算公式如下:

1、保证金=合约价格x交易单位x保证金比例

2、以螺纹钢
4200价格为例计算，一手10吨，保证金比例为12%（盘中价格是螺纹钢一吨的价
格，3、在期货交易市场里面螺纹10吨为一手，所以我们需要用盘中价格x10吨）

3、4200X10*12%=5040元，这就代表交易一手螺纹钢需要5040元的资金，螺纹
钢波动一下的盈亏是10元，那波动400个点的盈亏就是4000元

具体的手续费计算公式如下:

1、保证金=合约价格x交易单位x手续费比例

2、以螺纹钢4200价格为例计算，一手10吨，手续费率为1%%（盘中价格是螺纹
钢一吨的价格，在期货交易市场里面螺纹10吨为一手，所以我们需要用盘中价格x1
0吨）

3、4200X10*1%%=4.2元，这就代表交易一手螺纹钢需要5040元的手续费，螺纹
钢的平仓也是1%%，也就是说一手下来，一开一平的手续费大约是8.4元左右

目前5家期货交易所上市了70个左右期货品种，商品期货的交易单位均以多少吨或
者KG为1手，金融期货是以合约乘数代表一个点是多少钱。
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不同的商品期货品种，一手
的数量也是不一样的，比如玉米期货
1手10吨、铜期货1手5吨、玻璃期
货1手20吨、生猪期货1手16吨、白银期货1手15kg、铁矿石期货
1手100吨等等，金融期货中上证50股指\
沪深300股指期货合约乘数是300元\点，中证500
股指期货合约乘数是200元\点，沪深300指数
期权合约乘数是100元\点，不同的品种不一样，具体要看交易所合约设计。

但所有品种的合约价值计算公式为一样的，均为期货价格*交易单位\合约乘数，比
如螺纹钢期货rb2210合约价格4636元\吨，交易单位10吨\手，则合约价值为4636
*10=46360元。

计算盈亏的方式也一样，均为（现价-开仓价）*交易单位

比如螺纹期货做多涨了50个点，则盈利=50*10=500元\手。
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